

□ 今日清华

贯彻党的十九届六中全会精神，吴良镛等多名师生荣获“全国优秀共产党员”等荣誉奖励。

3. 习近平总书记考察清华大学并发表重要讲话。

4. 庆祝清华大学建校110周年。

5. 成立一批重要教学科研机构，提高人才培养质量，服务国家战略。

6. 高质量高标准完成中央巡视整改。

7. 杨倩夺得东京奥运会两金，清华学子在一批高水平体育赛事上斩获佳绩。

8. 王大中院士获国家最高科学技术奖，一批优秀成果获国家科技三大奖等重要奖励。

9. 制定实施学校“十四五”规划，落实中央人才工作会议精神，召开全校人才工作会议并发布三个2030中长期战略规划。

10. 石岛湾高温气冷堆核电站示范工程并网发电、张林琦教授领衔研发的中国首个抗新冠病毒抗体药物获批上市等一系列重要科研成果服务国家发展需要。

清华大学互联网司法研究院成立

1月19日下午，最高人民法院党组书记、院长周强在清华大学互联网司法研究院调研并座谈。清华大学互联网司法研究院于1月19日成立，周强与清华大学党委书记陈旭共同为研究院揭牌。研究院在最高人民法院支持下，依托清华大学计算机科学与技术系，联合清华大学法学院、网络科学与网络空间研究院共同建立，致力于对互联网司法领域战略性、关键性、前瞻性问题开展跨学科交叉研究，推进互联网司法关键技术原始创新和交叉复合人才培养。

周强对研究院的成立表示祝贺。他指出，成立清华大学互联网司法研究院，是深入贯彻习近平法治思想和习近平总书记考察清华大学时重要讲话精神的重要举措，是促进法治思维与科技理念交融、信息技术与司法工作融合的生动实践，意义重大而深远。最高人民法院将进一步加强与高等院校、科研院校的交流合作，加强人才联合培养，共同推进理论研究和技

术创新，推动互联网司法、智慧法院建设和网络空间治理不断实现新发展。陈旭希望互联网司法研究院主动承担清华大学服务社会主义法治建设的窗口作用，勇于树立清华大学交叉学科原始创新研究的典型示范，积极搭建与全球同行开展司法科技合作交流的对话平台，为学校迈入世界一流大学前列、为中国特色社会主义法治建设作出应有的贡献。清华大学副校长杨斌主持座谈会。周强参观了清华大学国家未来互联网试验设施和互联网司法与人工智能相关成果展，听取了中国工程院院士、清华大学计算机系教授吴建平介绍，在清华大学法学院进行了调研。

最高人民法院党组成员、政治部主任马世忠，党组成员、副院长沈亮，杨斌、吴建平以及清华大学计算机系、法学院、互联网司法研究院有关负责同志、最高人民法院有关部门负责同志、清华大学部分师生代表等参加座谈。

(人民法院新闻传媒总社)